



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РІШЕННЯ

( \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

\_\_\_\_\_ року

м. Чернігів

Про виконання Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік, затвердженої рішенням районної ради від 22 грудня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада **вирішила:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації, про виконання Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік, затвердженої рішенням районної ради від 22 грудня 2017 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

О.М. Ларченко

Додаток до рішення Чернігівської районної ради \_\_\_\_\_ р.  
«Про виконання Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік»

## **ЗВІТ**

### **про виконання Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік**

Основним завданням Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік (далі – Програма) є забезпечення на території Чернігівського району проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу та приписки юнаків допризовного віку до призовної дільниці.

На виконання Програми у минулому році профінансовані заходи на загальну суму 65,00084 тис. грн:

1. Забезпечення засобами навчально-матеріальної бази пункту управління територіальної оборони району та загонів оборони на суму 2,28678 тис. грн:

- розпорядженням голови райдержадміністрації від 26.12.2018 р. № 2015 передано Чернігівському об'єднаному міському військовому комісаріату засоби навчально - матеріальної бази пункту управління територіальної оборони району та загонів оборони (2,28678 тис. грн).

2. Забезпечення проведення заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації, територіальної оборони, оповіщення, збору і доставки мобілізаційних ресурсів до пункту збору Чернігівського ОМВК (в т.ч. зборових заходів) на суму 24,036 тис. грн:

- розпорядженням голови райдержадміністрації від 26.12.2018 р. № 2015 передано Чернігівському об'єднаному міському військовому комісаріату автомобільний бензин марки А-92 у кількості 800 л (21,984 тис. грн) та папір формату А4 у кількості 25 пачок (2,052 тис. грн).

3. Забезпечення проведення приписки юнаків допризовного віку до призовної дільниці, оповіщення та доставки юнаків призовного віку до Чернігівського об'єданого міського військового комісаріату на суму 38,67806 тис. грн:

- розпорядження голови райдержадміністрації від 26.12.2018 р. № 2015 про передачу Чернігівському об'єднаному міському військовому комісаріату автомобільного бензину марки А-92 у кількості 1090 л (29,9532 тис. грн) та паперу формату А4 у кількості 75 пачок (6,156 тис. грн).

Невикористане пальне буде використано у 2019 році.

На фінансування інших заходів Програми не було потреби.

Виконання заходів Програми дало змогу забезпечити на території Чернігівського району проведення оповіщення, збору і доставки мобілізаційних ресурсів до пункту збору Чернігівського ОМВК та військових частин, виконання завдань з територіальної оборони, мобілізаційної підготовки, приписки юнаків допризовного віку до призовної дільниці та призову громадян на строкову військову службу.

Начальник відділу взаємодії з  
правоохоронними органами, оборонної,  
мобілізаційної роботи та цивільного  
захисту райдержадміністрації



В.КЛИМЕНКО